

СТАВРОПОЛЬ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ



СООБЩИТЕ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ!

Всю имеющуюся информацию о фактах незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов можно сообщить в Главное управление МВД России по Ставропольскому краю на «телефон доверия»

(8652) 30-42-35,

по сети Интернет: на официальный сайт – www.26.mvd.ru, а также присылать по почте по адресу: 355035, г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 102.

**ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
ГЛАВЫ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
(круглосуточно) 29-62-63**

Если Вы столкнулись с проблемами наркомании, куда Вы можете обратиться за помощью?

ГБУЗ СК «Краевой клинический наркологический диспансер»: телефон доверия – 8-962-442-8038 или 42-80-38 (круглосуточно).

Детский телефон доверия для детей, подростков и их родителей с единым общероссийским телефонным номером 8-800-2000-122 (пн–вс с 8.30 до 20.00)

Кабинет социально-психологической помощи Центра психологического здоровья СККПБ № 1 (тел. 56-04-74).

Ставропольский центр социальной помощи семье и детям (тел. 28-02-95; 28-00-66).

Краевой психологический центр – тел. 99-23-52;
(кризисный центр – тел. 22-13-90).

Центр социально-психологической помощи «Перекрёсток» – служба анонимной, бесплатной психологической поддержки детей, подростков и их родителей (тел. 71-21-87).

Телефон доверия для детей и подростков в г. Ставрополе (тел. 37-19-23)

Администрация города Ставрополя
Антинаркотическая комиссия
администрации города Ставрополя
Комитет общественной безопасности
администрации города Ставрополя

Если ты хочешь быть здоровым и радоваться жизни, если ты из тех, кто старается не создавать проблем себе, близким и окружающим...

ТЕБЕ НЕОБХОДИМО ЭТО ЗНАТЬ!



МИР ЗАКОН

СЧАСТЬЕ

ЗДОРОВЬЕ

ПУТЕШЕСТВИЯ

СЕМЬЯ

ДРУЗЬЯ

УЧЕБА

СПОРТ

УСПЕХ

ЛЮБОВЬ

ЧТО ТАКОЕ НАРКОТИКИ

Наркотики – это **ЯД**. Независимо от принимаемого количества, они наносят непоправимый ущерб здоровью. Существует много видов наркотических средств, но **результат их приёма один – смерть**. Они разрушают практически все органы и системы организма человека, в большей степени страдают мозг, печень, почки, сердце, репродуктивные органы.

Среди наркоманов часто встречаются случаи таких тяжёлых заболеваний, как ВИЧ-инфекция и вирусные гепатиты.

Наркоманы губят не только себя и своих близких, но и будущее потомство, так как дети рождаются с глубокими психическими и физическими недостатками.

Те, кто употребляет наркотики, чаще всего умирают молодыми.

Нередко наркопотребители умирают от передозировки наркотиков, несчастного случая в состоянии наркотического опьянения или кончают жизнь самоубийством.

Кроме того, наркоманы за свою недолгую жизнь совершают множество противоправных деяний, которые затрагивают интересы общества. Ведь цель наркомана одна – достать дозу любым путём.

В результате длительного употребления наркотика происходит деградация ЧЕЛОВЕКА, он практически превращается в «животное».

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА УПОТРЕБЛЕНИЕ НАРКОТИКОВ

ВАЖНО ЗНАТЬ:

Если Вы добровольно обратились в лечебно-профилактическое учреждение для лечения в связи с употреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, Вы освобождаетесь от административной ответственности за данное правонарушение, **ИНАЧЕ:**

Если Вы употребляете наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, то данные деяния влекут наложение административного штрафа в размере **от четырёх тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток** (ст. 6.9. КоАП РФ).

Если Вы употребляете наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах, то данные деяния влекут наложение административного штрафа в размере **от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей** (ст. 20.20. КоАП РФ).

Если несовершеннолетние в возрасте до шестнадцати лет появляются в состоянии наркотического или психотропного опьянения на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах, то данные деяния влекут наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере **от трёхсот до пятисот рублей** (ст. 20.22. КоАП РФ).

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СКЛОНЕНИЕ К ПОТРЕБЛЕНИЮ НАРКОТИКОВ

Если Вы склоняете к потреблению наркотических средств или психотропных веществ, то данные деяния наказываются ограничением свободы на срок до трех лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

Если Вы склоняете к потреблению наркотических средств или психотропных веществ несовершеннолетнего, то данные деяния наказываются лишением свободы на срок **от шести до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности** (ст. 230 УК РФ).

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ХРАНЕНИЕ И СБЫТ НАРКОТИКОВ

Если Вы незаконно приобрели и храните у себя без цели сбыта наркотические средства или психотропные вещества, то данные деяния влекут:

- **Административную ответственность** – наложение административного штрафа в размере **от четырёх тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток** (ст. 6.8. КоАП РФ);

Если Вы добровольно сдали приобретенные наркотические средства, психотропные вещества, Вы освобождаетесь от ответственности за данное административное правонарушение.

- **Уголовную ответственность** – лишение свободы на срок **от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей** (ст. 228 УК РФ).

Если Вы добровольно сдали приобретенные наркотические средства, психотропные вещества, активно способствовали раскрытию или пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом указанных средств, веществ, Вы освобождаетесь от уголовной ответственности за данное преступление.

Если Вы незаконно производите, сбываете или пересылаете наркотические средства, психотропные вещества или их аналоги, то данные деяния наказываются лишением свободы на срок **от четырёх до двадцати лет со штрафом в размере одного миллиона рублей или ПОЖИЗНЕННЫМ ЛИШЕНИЕМ СВОБОДЫ** (ст. 228.1. УК РФ).

Если Вы осуществляете посев или выращивание запрещённых к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества, то данные деяния наказываются от штрафа **до трёхсот тысяч рублей до лишения свободы на срок до восьми лет** (ст. 10.5.1. КоАП РФ).

Если Вы организовали либо содержите притон для потребления наркотических средств или психотропных веществ, то данные деяния наказываются лишением свободы на срок **от трёх до семи лет** (ст. 232 УК РФ).